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Dagsorden og referat fra online bestyrelsesmøde d. 9. januar 2023: 

1.​ Fastlæggelse af endelig dagsorden, godkendt 
2.​ Godkendelse af referat fra sidste og evt. foregående bestyrelsesmøde, godkendt 
3.​ Kasserersituationen, hvad gør vi? Ingen melder sig, og heller ingen medlemmer har meldt sig.​

Groft regnskab for 2022. Der forventes et underskud på tkr. 27 og egenkapital tkr. 163 efter afholdte 
ekstraordinære udgifter tkr. 36 vedrørende jubilæum, køb af bannere og regnskabshjælp.​
Gebyr for sporlægger- og prøvelederkursus ca. kr. 2.000 til Sandra bevilget.​
Træning på Sjælland med Pernille Legind. Vi støtter dette initiativ, som er i linje med vores beslutning 
om at være mere aktive på medlemssiden. Vi ser efterfølgende, hvad der er af økonomi deri.​
Kontingentopkrævning via DKK. Per kontakter GDH kasserer for yderligere info. Umiddelbar en dyr 
løsning. Foreningsadministration måske en løsning? Lone har sendt et par link.​
Bankadgang, Per og Lone undersøger priser og muligheder til n.g.​
Evt kontingentforhøjelse (minimal) til dækning af administration og flere medlemsaktiviteter. Vurderes 
inden generalforsamling. 

4.​ Årshjul, kommende arrangementer​
4-5. februar 5-klub udstillinger, vi har bestilt præmieglas og rosetter​
19. marts 5-klub vinderklasse ved Aulum​
25. marts DVK forårsmarkprøve ved Hammer​
april/maj DVK schweissprøve Sjælland​
11. juni SJD udstilling med DVK generalforsamling efterfølgende​
Apporteringsprøve Sjælland, Per kontakter Claus og Anne Secher​
Familiedag var der ikke umiddelbart interesse for​
DVK efterårsmarkprøve, Per kontakter Kliver for at høre om det er muligt. Evt. 2 hold, UK og ÅK på et 
hold, og Brugsklasse og VK på et andet hold.​
5-8. oktober EC i Römhild, Tyskland 

5.​ Nyt fra samarbejder (DKK, SJD, 5-Klub, Jagtbrugshunde, EC2023 m.v.)​
DKK der er indkaldt til repræsentantskabsmøde d. 18/3. DVK tegner forsikringsdækning for frivillige 
gennem DKK, det koster godt kr. 600.​
SJD og Nye avlsregler der er lige indkaldt til møde i avlsudvalg​
5-klub udstillinger og forårsprøve planlagt​
Jagtbrugshunde intet nyt, prøver planlagt i foråret​
Magyar Vizsla EC2023 planlagt til Römhild i Tyskland, dejlig tæt på 

6.​ Championater​
DVK vil gerne have et Klubsporchampionat (KLBSCH) efter følgende regler:​
3 x 1. præmie på schweissprøve 1000 m/40 timer, der af kan en eller to af disse erstattes af 1. præmie i 
rapportering i forbindelse med 1. præmie på schweissprøve 1000 m/20 timer eller 40 timer og/eller 
SUD spor 1.000 m/40 timer med mindst 15 point. Der stilles krav om mindst 2 forskellige dommere og 
regioner/landsdele. Championatet godkendes af DVK bestyrelse som også laver diplom.  

7.​ Tydeliggørelse af statutter for Pøtyi og Marja pokaler, næste møde (inden generalforsamling). Bede 
medlemmer indsende resultater på deres hund, hvis de vil være sikre på at komme i betragtning.​
Hvad findes på hjemmesiden af historiske oversigter? Allan ser efter.​
Årets (mark-)prøvehund? Se inspiration fra Sandras fil, næste gang. 
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8.​ Andet​
Hvalpeliste (2-delt, efter DVK anbefalinger hhv. ikke), planlagte parringer, få slettet gamle hanhunde og 
tæver. Facebook opslag om hvalpe slettes hurtigst muligt. I stedet kan man henvise til at der er hvalpe, 
og man kan se mere på DVKs hjemmeside på hvalpelisten. Dette for at undgå at vores FB side lukkes 
ned. 

9.​ Næste møde 17. april online (pokaler ajour, Roskilde Dyrskue). 

Referent: Per Stouby 

 


